Giải toán lớp 9: Đáp án bài 94 trang 105 SGK hình học tập 2
Đề bài

[image: image1.jpg]Hay xem biéu dé hinh quat biéu dién sy phan phéi hoc sinh ciia mét trwng THCS theo dién
ngoai tr, bn trid, ndi tri (h.72). Hay tra Ioi cc cau hdi sau:

a) C6 phai } 56 hoc sinh Ia hoc sinh ngoai tri khong?
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[image: image3.jpg]Theo cach biéu dién du phan phéi hoc sinh nhir biéu db thi
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d)Goi x, y, Z 14n Irot 12 s6 hoc sinh ndi trii, ban trd, ngoai trii: Ta cé:
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V4y sé hoc sinh ndi tri 14 300 em

56 hoc sinh ban trd 14: 300.2 = 600 em

S6 hoc sinh ngoal tril 1a: 300.3 = 900 em
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